

СЕГОДНЯ—МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



ЗА ТО ВРЕМЯ, в течение которого пришлось наблюдать работу врача-кардиолога детской поликлиники Татьяны Леонидовны Усенко, ее кабинет посетили несколько маленьких пациентов, пришедших сюда вместе со своими мамами.

Было заметно, как порой светели лица женщин после беседы с доктором. Высокий профессионализм врача, в сочетании с сердечностью, добротой делал свое благородное дело.

Двадцать лет назад закончила Татьяна Леонидовна Томский медицинский институт, все эти годы отданы любимой работе, семнадцать из них — в Сургуте. Один раз и на всю жизнь выбрали она свое призвание — лечить детей. Никогда не изменила ему и считает свое дело самым важным на земле. Наверное, права Татьяна Леонидовна в своей оценке.

Фото Л. Березницкого.



Прошло немногим больше четырех месяцев с того времени, как был организован совет по ускорению научно-технического и социального прогресса при Сургутском горкоме КПСС. Срок для основательных исследований узких мест в городском хозяйствовании и оказания научно-технической помощи для их устранения незначителен. Однако совершенствование связей науки и производства посредством организации работы отраслевых секций, творческих инженерных групп и центров совета все больше приобретает деловой, конструктивный подход по целому кругу вопросов.

1.

ОДНИМ из самых острых, как отметил при посещении Тюменской области и нашего города Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков, является жилищный вопрос. В этом плане большие претензии были предъявлены и отраслевой науке. Поэтому не случайно проблемы интенсификации, ускорения и экономии материальных ресурсов в отрасли жилищного строительства явились главной темой обсуждения на секции капитального строительства совета.

На ее рассмотрение представлены исследования и научная разработка заместителя управляющего трестом Оргтехэнергострой, кандидата технических наук А. В. Боболова. Он горячий сторонник внедрения предложения безотходного погружения свай и свай-оболочек на объектах жилья в Сургуте и строительства цокольной части домов на сваях-оболочках. Наряду с учеными, специалистами — членами научно-отраслевой секции в рассмотрении этих важных вопросов приняли участие заведующий отделом капитального строительства и городского хозяйства горкома КПСС В. Д. Яковлев, ответственные работники горисполкома и комитета народного контроля.

Актуальность решения данной проблемы очевидна. На строительстве Нижневартовской ГРЭС и других объектов использованы и единообразные предложений привнес годовой экономический эффект до 2,5 миллиона рублей.

В целом по нашей области строители забивают свыше 600 тысяч штук свай в год. Внедрение предлагаемой новой технологии позволяет ежегодно уменьшать расходы основных стройматериалов на 25—30 процентов или экономить до 30 миллионов рублей капитальных затрат. При этом ускоряется сам процесс строительства

жилья, других объектов, обеспечиваются высокая надежность и долговечность сооружений.

С каждым годом в Сургуте нарастают темпы строительства жилья, улучшаются его коммунальные и бытовые удобства, благоустройство микрорайонов. Вместе с тем чем больше строятся жилых домов, тем больше появляется пустующих чердаков и подвалов — сухих, отапливаемых, освещенных, со всеми инженерными коммуникациями.

В городском строительстве до сих пор не изжита негативная практика размещения разного рода бытовых предприятий в благоустроенных первых этажах жилого фонда. Расходуются дополнительно материальные средства на переоборудование жилых помещений. Да и работа таких предприятий не всегда согласуется с комфортом и необходимыми санитарными нормами для жителей таких домов. Разработанные и представленные на обсуждение научно-отраслевой секции предложения по внедрению цокольных этажей зданий, где можно рационально размещать различные службы коммунального и бытового обслуживания, позволяют высвобождать до восьми процентов полезной жилой площади.

2.

В НАСТОЯЩЕЕ время под различные коммунально-бытовые службы, мастерские и гостиницы в городе занято свыше 500 квартир. Расчеты показывают, что переход к использованию цокольной части жилых домов при строительстве цоколя на сваях-оболочках вызывает некоторое удорожание стоимости зданий на 4—5 процентов. Однако если дифференцировать стоимость квадратного метра и вводимой для размещения коммунально-бытовой площади в цокольной части дома, то заказчик получит



в итоге снижение стоимости строительства на 8—10 процентов на каждый квад-

объединение нефтяников, как заявил М. И. Борисенко, готово выступить застройщиком многоэтажной застройки данного микрорайона. Здесь необходимо помочь совета, научных работников и специалистов ЗапсибЗНИИЭПа. Следует провести конкурс на лучшее архитектурное решение, рассмотреть и подвести итоги по проектным решениям на совместном заседании градостроительного совета горисполкома и научно-отраслевой секции.

О проблемах индивидуального и кооперативного жилищного строительства говорил заведующий вне-

зывных выставок художественных произведений, графики, скульптуры, научно-технической пропаганды передового опыта. Это позволило бы в значительной мере улучшить архитектурное и эстетическое решение здания, площади и микрорайона в целом. Повидимому, практика работы градостроительного совета и проводимых конкурсов требует более пристального внимания со стороны архитектурной службы города, широкой гласности среди общественности до принятия решений.

3.

СЛЕДУЕТ отметить, что

В ИНТЕРЕСАХ КАЖДОГО

● НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

ратный метр жилой площади. Активно обсуждались внесенные предложения для внедрения их в строительное производство. Главный инженер объединения Сургутнефтегазжилстрой А. П. Нешкомай отметил, что научные работники и специалисты ЗапсибЗНИИЭПа, трестов Оргтехэнергострой и Оргтехстрой зачастую не идут дальше проведения экспериментальных работ. Здесь есть и недоработки объединения. Учитывая высокую эффективность при внедрении в строительство представленных научных разработок, необходимо их одобрить, заключить договоры и продолжить работы.

О несвоевременном поступлении научно-технической информации по результатам исследований, передового опыта говорил заместитель начальника УКСа объединения Сургутнефтегаз М. И. Борисенко. Выступающий заострил внимание на нерешенной проблеме благоустройства территории микрорайонов 11 и 11 «А», улучшения их архитектурного облика, особенно при въезде в город со стороны аэропорта и рядом с памятником академику Губкину. Производственное

штатным отделом городского комитета народного хозяйства Р. М. Горбаль. Научно-отраслевой секции в основном отражена социально-экономическая направленность исследований, одобрены глубоко научные подходы к решению проблем, связанных с дальнейшим благоустройством города, ускорением выполнения важнейшей социальной программы — обеспечение каждой семьи города и района отдельной квартикой до 2000 года.

Совершенствование работы научно-отраслевой секции капитального строительства, строиндустрии и коммунального хозяйства тесно связано с научными исследованиями и подготовкой рекомендаций других отраслевых научных творческих групп и инженерных центров совета с освоением нефтегазового комплекса Среднего Приобья. На наш взгляд, сегодня не все научно-отраслевые секции городского совета включились в эту творческую работу, не достигается комплексность в совершенствовании межотраслевых связей науки с производством и своевременным оказанием научно-технической помощи в решении многих проблем городского и районного хозяйствования.

К сожалению, такие на-

учно-отраслевые секции, как «Транспорт и переработка углеводородного сырья», «Экономика, организация управления и планирования», «Здравоохранение, образование и социология», «Транспорт, связь, местная промышленность, бытовое обслуживание, торговля», практически не внесли конкретных предложений по совершенствованию технологий, новых научных подходов по ускорению социально-экономического развития по исследуемым отраслям деятельности Сургутского региона.

Думается, что недостаточно налажена работа и руководства членов президиума совета по оказанию научно-методической помощи секциям. Возникла практическая необходимость подготовки и издания материалов конференции совета, ее решений, конкретных задач и программы работы на период до 1990 года, широкого отражения уже накопленного передового опыта в работе творческих групп, инженерных центров и НТМ Сургута.

В условиях коренной перестройки управления экономикой внимание ученых, специалистов, руководителей научно-отраслевых секций и творческих групп должно направляться не только на разработку научно-технических методик и проектных решений. Главное в местных условиях хозяйствования — сосредоточить творческие усилия на практическом освоении научно-технических достижений. Непременным условием этого является прежде всего комплексный подход: обеспечение организаций и предприятий организационно-технической и проектной документацией, необходимыми элементами приспособлений, оснастки, непосредственное участие в совершенствовании технологических процессов.

Повышение социально-экономической результативности научно-исследовательских работ явится определенным вкладом в достойную встречу XIX Всесоюзной конференции КПСС.

В. МОШКОВСКИЙ,
ученый секретарь
совета, кандидат
экономических наук.

Продолжаем разговор

Чудо природы — великолепные чистокровные породистые кони появились в нашем городе. Согласитесь, для Сургута это экзотика, сравнимая разве что с выращенными здесь ананасовыми рощами.

«Здравствуй, дорогая редакция «К победе коммунизма». Прочли заметку «Кони под северным небом». Мы очень любим лошадей. Давно мечтаем о конно-спортивной секции. Хотелось бы узнать, когда она будет построена, можно ли будет в нее записаться и когда? Ждем ответа.

Наташа Кожокина и Наташа Шмаглий, 14 лет.

А вот еще мнения сургутян по поводу строительства конного манежа за «Орбитой»:

— Меня волнует экологическая чистота этой санитарной зоны, ведь там находятся скважины водозабора...

— Кони не принесут столько вреда, сколько люди. Посмотрите внимательно, что творится в этой зоне: кругом мусор, начиная от профилактория «Нефтяник» и дальше в глубь леса...

— Кони испортят нам лыжню, постройки для них займут места наших постоянных тренировок. И вообще, совместимы ли лесная зона и конюшни?

— Не обижайте коней, это мои любимые животные. Примите меня на работу, согласна на любые условия, лишь бы быть к ним поближе...

ке. Причем интересы спортсменов-лыжников никоим образом не будут затронуты. Их освещенная лыжная трасса сместится чуть в сторону, только и всего. Лыжные пути кони не затопчут, у них будут свои тропы.

Хочется добавить, что высокий берег над речкой довольно слабый, и овраг с каждым годом отвоевывает себе все большую площадь. Совсем недавно на этом месте проходили беговые дорожки, а сегодня овраг поглотил их. А Сургуттрансгаз, который взялся вести строительство и финансировать объект, укрепит берег.

Никаких высоких бетонных заборов вокруг площадки не будет, — поясняет представитель строящей организации Валерий Дмитриевич Малофеев, — оградит пространство сетка-рабица. Давайте вспомним и такой факт: иннодром в Москве находится в самом центре, и никого это не возмущает, никто не задыхается от неприятных запахов.

Пока главный врач го-

родской санэпидемстанции не смог прямо ответить на вопрос, можно или нельзя именно в этой зоне строить конно-спортивную школу, ссылаясь на то, что ситуация изучается. Хотя можно и послешить с изучением. Ведь страсти «кипят» не со вчерашнего дня, а специалисты, по долгу службы обязаны сказать «да» или «нет», заняли странную позицию. Можно упрекнуть и основных заказчиков: проект не согласован, другие формальности не соблюдены, однако строительство началось.

С просьбой подробнее объяснить замысел я обратилась к авторам идеи — заместителю начальника УВД Юрию Григорьевичу Никитину.

Мы давно мечтали создать детскую конно-спортивную школу. Места она займет немного: естественную площадку возле станции «Орбита». В комплекс строений войдут два арочника, в одном из которых разместятся деньги для животных, а в другом — зрительные места. На открытом пространстве устроится конкурс, то есть тренировочные барьеры, ямы, кустарники и прочее, что многие видели и знают по фильмам о конном спорте.

Приятный сюрприз приготовили молодым родителям Люду и Степана — в заключение Ю. Г. Никитин. — Опять ведь у нас все упирается не в дело, а в бумажки с подписями. Идея-то у нас хорошая. Надеемся, что нас поймут и пойдут навстречу.

Такова ситуация на сегодняшний день. Полемика вокруг вопроса о местопребывании коней не закончена. Свое последнее и главное слово пока не сказали специалисты. А может, все решится однозначно: именно здесь строить нельзя, а на полсотни метров в сторону — можно. Кому куда немного подвинуться, с готовностью уступая место, зависит от порядочности и интеллигентного отношения друг к другу представителей наших очень уважаемых предприятий.

Л. НЕЧАЕВА,
корреспондент газеты
«Нефть Приобья».

«КОНИ ПОД СЕВЕРНЫМ НЕБОМ»

МОЖНО, конечно, и в пустыне поссориться из-за места под солнцем, только зачем? Наверное, разумнее есть хлеб с маслом, чем по отдельности черствый хлеб и масло — ложкой. Парк большой, и одно совсем не исключает другое. Разве там настолько тесно от предлагаемых форм развлечений, что невозможно мирно разойтись? Хороший парк тем и хорош — не будь пустотой привлекателен, а разнообразием, угощая любому, самому изысканному вкусу.

Кстати, о вкусе. Главный архитектор города Валерий Григорьевич Турханов заметил, что много раз, когда речь заходила о перспективах застройки города или, как в данном случае, о лесной зоне, возникали упреки в адрес ведомственности. У каждого хозяина своя территория — что хочу, то на ней и строю, руководствуясь исключительно собственным вкусом. Вот и получается, что один вкус, здесь — другой, а вместе они не сочетаются, нет единства одной общей идеи.

По мнению этого специалиста, присутствие в зоне породистых коней придаст естественной красоте ландшафта особую неповторимость. Строения манежа и зрительских трибун можно облагородить, сделать парковыми и гармонично «вписаться» в естественную среду. Конечно, при условии соблюдения всех санитарных норм, связанных с отходами и очисткой.

Давайте не будем сравнивать этих животных со свиньями, а задуман-

Еще раз о вторичном сырье

Прочитала в газете статью В. Тверева «Начнем все с малого», где он пишет о макулатуре и стеклоподсуске. Да, много у нас в Сургуте неурядиц в этих вопросах. Мне кажется, что в нашем регионе есть смысл сделать небольшой завод по переплавке стекла и выпуск стеклоблоков.

Другая проблема — как быть с понюшенными, не нужными вещами? Тоже

много, это было бы намного дешевле, чем везти стекло и блоки из него за тридевять земель.

Я живу в городе 25 лет. И вижу, сколько банок, бутылок, стекла ежедневно выбрасывается в мусор или просто на улицу, сколько уничтожается макулатуры.

Другая проблема — как быть с понюшенными, не нужными вещами? Тоже

◆ НАМ ПИШУТ

на свалку? А вот в Тюмени нашли очень удобный для людей путь — открыли магазин, где принимают старые вещи, а на вырученные деньги предлагают новый товар, всегда нужный в хозяйстве. Разве нельзя сделать и у нас так же?

Р. ЛИХАНОВА,
пенсионерка.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

«ИСКРА» — ЭТО ИНТЕРЕСНО

Чтобы занять детей в свободное время, направить их воспитание в нужное русло, при ЖЭУ треста Лянторнефтепромстрой решили организовать дворовый клуб «Искра».

И вот он открылся. Каждый день в клубе полно детей. Одни играют в шашки, другие — в настольный теннис, третьи тоже выбрали себе кружок по вкусу: макраме, танцевальный, вокальный, драматический. Есть в «Искре» и свой ансамбль — шумовой.

Часто ребята собираются послушать эстрадную музыку, детские оперы, сказки. И хотя клуб родился недавно, его члены своими силами уже подготовили концерт для мам, выступили перед работниками ЖЭУ и треста Лянторнефтепромстрой.

Провели в общежитии № 63 вечер. Себе в помощь ребята пригласили юриста Елену Николаевну Голозубову. Она рассказала собравшимся о правах и обязанностях детей и родителей по отношению друг к другу. Врач-педиатр Василий Викторович Колосовский провел беседу о проблемах воспитания. На все вопросы были даны полные ответы.

А потом ребята из «Искры» показали родителям концерт, подготовленный специально для этого вечера. Он удался на славу.

Н. ЯЦЕНКО,
педагог — организатор
ЖЭУ треста Лянторнефтепромстрой.

ЭКРАН — ДЕТИМ

Для многих ребятишек наступили летние каникулы, для других они — впереди. Дирекция киносети постаралась, чтобы они были у них интересными.

В пришкольных пионерских лагерях поселков Белый Яр, Солнечный, Федоровский, Высокий Мис, Русские и других пройдет кинофестиваль «Пионерское лето, здравствуй!». В его репертуаре войдут фильмы для детей различного возраста. Подготовлен и киноуребенник «В стране мультипульти».

Порадует детвору и полюбившийся им передвижной видеокинотеатр «Гномик».

Е. КАСЬЯНОВА,
методист
райкиносети.



ВОПРОС — ОТВЕТ

Жительница поселка Белый Яр А. Е. Гончарук в своем письме в редакцию выразила недоумение: почему из этого многонаселенного пункта в ночное время невозможно выбраться до аэропорта ни на автобусе, ни на такси? Вот что ответил по этому поводу заместитель начальника СПОПАТ П. И. ОСИНЦЕВ:

«В ночное время пассажиры с Белого Яра в аэропорт бываютнерегулярно, поэтому открывать этот маршрут не представляется возможным.

Для удовлетворения эпи-

зодически возникающих запросов вочные часы для пассажиров обеспечена круглосуточная работа такси. Заявки на них не ограничены и принимаются по адресу: ул. 30 лет Победы, филиал № 1 (таксопарк, ост. «ДОСААФ»), после предварительной оплаты за подачу такси в поселок Белый Яр, а также Барсово, Юность, Солнечный».

ЖИТЕЛЬНИЦА Сургута О. В. Королик сообщила нам о фактах нарушения правил советской торговли работниками магазина № 6 Г. П. ДРИГИ.

№ 50 орса № 6. В частности, она рассказала о том, как бесцеремонно ей были вручены неходовые консервы «Мусака» в нагрузку к мясному паштету.

По просьбе редакции инспекторами торгового отдела орса по данному заявлению проведено служебное расследование. Факты подтвердились.

За нарушение правил торговли продавцу магазина № 50 М. А. Кылосовой объявлен выговор. В коллективе проведена беседа о повышении культуры обслуживания.

Такой ответ мы получили от начальника орса № 6 Г. П. ДРИГИ.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



«ВДОХНОВЕНИЕ».

Фото Л. Березинского.

КАК ВАС
ОБСЛУЖИВАЮТ
**БЕЗ ПОКУПОК
НЕ УХОДЯТ**

«Расширенная распродажа», «Ярмарка» — такая и подобная реклама мероприятий орса НГДУ Лянторнефть воспринимаются сейчас жителями поселка Лянторский как обычное явление. Эти удобные для покупателей формы приобретения промышленных и продовольственных товаров, изделий предприятий общественного питания нашли широкое признание.

На площадях второго микрорайона и микрорайона Пионерный сооружены павильоны для весенней, летней и осеннеи торговли. Они — большое подспорье торговым предприятиям и не менее необходимы населению.

Начало такой форме торговли было положено с праздника «русской зимы». Теперь ежемесячно торговые предприятия выезжают на площадь с широким ассортиментом товаров. Здесь, у павильонов, почти не бывает очередей, весь товар перед глазами. А это, пожалуй, самый важный стимул в организации торговли. И еще, отсюда никто не уходит без покупки.

Нашла одобрение у населения и такая форма работы, как аукцион, в поселке их проведено уже два. Я не берусь судить о выигрыше торговых предприятий, торговой выручке. А вот о выигрыше покупателей красноречиво говорят покупки.

Если имеющиеся павильоны будут достроены да еще поставлено несколько дополнительных, особенно у Пионерного поселка, а торговля будет организована чаще (хотя бы каждую пятницу, субботу и воскресенье), наверняка вырастет товарооборот, лучше будет для покупателей.

Н. АХУНЗЯНОВА,
наш нешт. корр.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНЦЕРТ

3 июня в 20 часов в ДК «Строитель» состоится концерт татаро-башкирского ансамбля песни и танца «ДУСЛЫК», сбор средств от которого пойдет в фонд праздника «Сабантуй».

**СЛУЖБА
ТРУДОУСТРОЙСТВА**

в оптово-торговую базу промтоваров УРСа производственного объединения Сургутнефтегаз — заместителя директора базы, старшего юриконтсультата, товароведа-претензиониста, товароведов, имеющих опыт работы, заведующих складами, кладовщиками, грузчиками, сторожей по охране объектов, экспедитора;

по извещению № 245 — машинистов мачтового подъемника 2 разряда (можно женщин), электросварщиков 3 разряда, строительных слесарей 4—3 разрядов, водителей 1—2 классов, слесарей-агрегатчиков 2—3 разрядов, слесарей по ремонту двигателей внутреннего горения, автоэлектриков 2—4 разрядов;

по извещению № 219 — мастера-энергетика, слесаря-ремонтников, художника-оформителя, уборщика производственных помещений;

в ДК «Энергетик» — срочно киномеханика.

МЕНЯЮ:

однокомнатную квартиру в г. Уфе на равноценную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, 3, кв. 110 (после 18 часов);

двуокомнатную благоустроенную квартиру ленпроекта (имеется телефон, кооперативный погреб рядом с домом) в г. Томске на однокомнатную в г. Сургуте и однокомнатную в г. Томске. Обращаться: пр. Набережный, 76, кв. 29 (после 18 часов);

двуокомнатную благоустроенную квартиру (эркерную) в г. Сургуте на равноценную в г. Волгограде. Обращаться: пр. Дзержинского, 18, кв. 55;

четырехкомнатную благоустроенную квартиру ленпроекта на две двухкомнатные ленпроекта. Обращаться: ул. Федорова, 69, кв. 157; тел. 2-75-88 (после 19.30);

однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Нефтекамске Баш. АССР на равноценную в г. Сургуте. Возможны варианты. Обращаться: ул. Магистральная, 4, кв. 64;

однокомнатную благоустроенную квартиру в микрорайоне строителей и однокомнатную квартиру в малосемейном доме в п. Солнечном на двухкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, 10, кв. 9; тел. 6-60-08;

трехкомнатную благоустроенную квартиру (45 кв. метров, имеется подвал) в г. Салавате Баш. АССР на равноценную или двухкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: г. Сургут, ул. Ленина, 29, кв. 146;

две комнаты (24 кв. метра) гостиничного типа в г. Омске и двухкомнатную квартиру в г. Сургуте (34 кв. метра) на трехкомнатную в г. Омске. Обращаться: ул. Бажова, 17, кв. 136;

РАЗНОЕ

Администрация оптово-торговой базы промтоваров УРСа объединения Сургутнефтегаз доводит до сведения торгующих организаций и тепличных хозяйств, что имеется в наличии лук репчатый в неограниченном количестве урожая 1987 года. Отпуск производится по безналичному расчету. Частные лица, желающие при-

обрести лук репчатый, могут обратиться к заведующему складом с предложением перебирать лук.

После переборки к услугам переборщиков будет магазин.

После переборки к услугам переборщиков будет магазин.

Городское ремонтно-строительное управление ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ от предприятий и организаций города на капитальный ремонт объектов коммунального назначения, благоустройство, озеленение улиц, территорий, объектов социально-культурного назначения, ремонт фасадов и производственных зданий. Работы производятся по прямым договорам с предоставлением проектно-сметной документации. Проезд по Нефтеюганскому шоссе, в районе остановки «Звездный».

Утерянное удостоверение, выданное УКК Сургутского ДСК 1 июня 1985 года по специальности «крановщик мостового крана» на имя Сахаровой Галины Георгиевны, считать недействительным.

Утерянное удостоверение, выданное УКК Сургутского ДСК 1 июня 1985 года по специальности «крановщик мостового крана» на имя Сахаровой Галины Георгиевны, считать недействительным.

13 мая в районе речного порта были утеряны водительское удостоверение и техпаспорт автомобиля на имя Шимко Виталия Владимировича, прошу их вернуть по адресу: ул. 30 лет Победы, 31, в среду, субботу с 16 до 18 часов. К участию в выставке допускаются собаки, имеющие родословные документы.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

Вниманию владельцев

собак!

5 июня в 11 часов на стадионе «Энергетик» проводится выставка собак служебных и любительских пород.

Желающие участвовать должны предварительно зарегистрировать собаку в клубе по адресу: ул. 30 лет Победы, 31, в среду, субботу с 16 до 18 часов. К участию в выставке допускаются собаки, имеющие родословные документы.

ГК ДОСААФ.

ПРИЕМ ГРАЖДАН в общественной приемной редакции газеты «К победе коммунизма» в четверг, 2 июня, с 17 до 19 часов

ведет ИВАНОВА Валентина Александровна.

НОВЫЕ ЖЕРТВЫ АЛКОГОЛЯ

● ЗА ДВИЖЕНИЕ БЕЗ ОПАСНОСТИ

вом состоянии водитель пьяница привлечен к уголовной ответственности.

Слесарь СМУ Запсибнефтехиммонтаж А. М. Байрамов, управляя личными «Жигулями» также в пьяном виде, явно переоценил свои возможности и не сумел правильно выбрать скорость и дистанцию, наехал на впереди остановившийся автобус. Травмирован пассажир.

Трагедия произошла утром 18 мая на автодороге Сургут—Нефтеюганск, напротив пивзавода. Неустановленный водитель машины сбил пешехода — К. П. Плошкина, слесарь УТТ НГДУ Федоровскнефть, и Р. М. Тухбатуллин, водитель УМР-2 треста Сургутнефтепецстрой. Оба они в нетрезвом состоянии переходили дорогу в неподожженном месте. Предположительно машины ВАЗ-2106 или ее модификации темного цвета. На месте происшествия у автомобиля разбито лобовое стекло, имеются повреждения передней части кузова. Госавтоинспекция надеется на помощь и содействие граждан в розыске указанной автомашины.

Т. ВИНОГРАДСКАЯ, инспектор по пропаганде и агитации ГАИ УВД.

Все еще часты дорожно-транспортные происшествия с детьми. Только 16 мая в городе совершено два наезда на ребятишек. Четвероклассница школы № 4 Ира К. перебегала улицу Мелик-Карамова в неустановленном месте перед близко идущей «Нивой» и была сбита. Первоклассница школы № 5 Наташа П. получила ранения

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел писем — 2-47-68. ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета печатается офсетным способом.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Тираж 49.576.